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  02ـن الـتـمـريـ
  

   
  

        
  
   Cو  A  ،Bموضوعة على التوالي على الرؤوس  q=1μCمتماثلة ومتساوية لـ   qCو  qA  ،qBنعتبر ثلاث شحن    
  

  . C، قائم الزاوية في   a=10cmلمثلث متساوي الساقين طول ضلعيه     

  .ها على شكل بدون سلممثل.حدد شدة ، اتجاه ومنحى القوة الكهرساكنة المطبقة على كل شحنة  .1
 

  ، على qCو  qA  ،qB الشحن مجموع  حدد شدة ، اتجاه ومنحى القوة الكهرساكنة المطبقة من طرف  .2
  
  . ABوضعت في منتصف الضلع  q’=1μCشحنة  
 

  ، و  qA=-1μCفي حالة  ABبمنتصف الضلع  ’qأحسب شدة القوة الكهرساكنة المطبقة على الشحنة  .3
  

qB=qC=1μC  ،9نعطي
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